

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

社区 黑板报

为让贫困儿童也过一个快乐的儿童节,历下区妇联、东关街道办事处及辖区单位组成“庆六一、献爱心”慰问团来到汇波小学献爱心,共向学校15名贫困家庭学生发放助学金3000元。

(尹明亮 赵亮)

为迎接“六五”世界环境日,6月1日,由槐荫区环保局和道德街办事处主办的道德街“六五”世界环境日主题宣传活动在新世界阳光花园社区隆重举行。活动中,槐荫环保110的执法人员设立了环保110咨询台,现场接受社区居民的投诉和咨询,并向居民发放了环保宣传册和环保布袋。

(陈伟 周正)

开工已近两年 至今没有完工

担邮桥啥时才能修好



桥没修好,行人只能临时从这条土路上经过。记者 陈伟 摄

本报6月1日讯(记者 陈伟)“修个桥咋这么难?快两年了也没修好。”近日,部分住在槐荫区玉周景园小区的居民来电反映,他们小区北侧的担邮桥已经修了快两年了,可至今没有完工,这让他们出行十分不便。

日前,记者来到担邮桥施工现场看到,施工人员正在用挖掘机挖土,数辆重型运土车将挖出的黄土运走。在担邮桥的西侧有条土路,临时供过往车辆通行。由于天气干燥,土路上每驶过一辆车,便尘土飞扬,让人睁不开眼睛。

担邮桥一直没有修好,这给玉周景园小区居民的出行带来极大不便。居民张先生说,为了图方便,他每天都得推着电动车走这条土路,“否则就得从南边绕个大圈,比从这里走大约要远3公里。”

同样,居民赵女士对这座桥的建

设速度也很无奈。“天好的时候出门还凑合,顶多就是尘土多一点。到了下雨天,那个路根本就没法走。”赵女士说,只要一下雨,整条土路都是泥泞不堪,再加上路又比较窄,稍不留神就会滑到桥下,非常危险。

对此,腊山分洪工程指挥部一工作人员表示,担邮桥之所以会时修时停,主要是由于迁线问题。该工程涉及不少高压线以及地下管线,由于前期需要协调很多相关单位迁移管线,造成了部分工程施工进度受到影响。

“不过我们一直在努力工作,现在大部分高压线和地下管线的协调工作已取得了很大进展。施工队伍也已开始恢复担邮桥的建设工作。修好担邮桥的具体日期现在还没法确定,但是我们会加紧施工,争取早日将工程结束,让居民出行变得方便。”该工作人员表示。

菜市场变旅馆追踪

“菜市改旅馆真的很无奈”

菜市场管理方表示,是马路市场把他们“逼上绝路”

本报6月1日讯(记者 董从哲 实习生 赵璐)

“其实我们也不想把菜市场改成旅馆,可实在是没有办法,全是外边的马路市场逼的。”1日,本报关于柳行社区菜市场被改成旅馆一事见报后,菜市场管理方主动联系本报,表示将菜市场改为旅馆实属无奈。

1日,柳行社区菜市场管理方负责人赵忠伟主动联系本报记者说,其实他们也想把市场搞好,“可根本问题是,附近的马路市场迟迟没有取缔,严重影响了菜市场的发展。”赵忠伟说,在投资建设柳行社区菜市场之前,他们与当地居委会签过协议,年租金20万元,而居委会承诺取缔周边的马路市场。但至今,马路市场依然没有取缔,这让他们很难经营下去。

“我们的菜当然卖不过他们的,这里光年租金就20万元,再加上水电费都是高价的,这些费用一定会体现在菜价里,菜摊成本高了,菜价就竞争不过外面的。再加上马路市场毕竟买菜方便,

我们的业户当然干不下去了。”赵忠伟说,他们也曾经给北园街道办事处反映过,但居委会说没有执法权,无法取缔,街道办也一直没有拿出相关措施,“我们找了半年,目前还是这个样子。”

“不仅是这家菜市场,其他地方建设的社区菜市场都面临着马路市场的竞争,生存艰难。”赵忠伟说,他们在解放东路和七里河建设的社区市场,也因为周边马路市场的存在而举步维艰,经营萧条。“据我调查,济南70%的菜篮子工程市场经营都不景气。租金、水电等负担重和这些难以取缔的马路市场影响是主要原因。只要周边有马路市场,菜篮子市场就很难经营。”

据悉,北园街道办事处曾设想将柳行社区内的这两个菜市场进行不同定位,避免竞争。但赵忠伟认为,菜市场经营菜品的种类很难区分,不可能两家共存,“我们看到街道办表示要努力恢复市场,支持我们市场,希望能引起他们的重视。”

提醒老花眼 即日起换戴

美丽岛老花镜 看远看近 只需一副

美丽岛眼镜,老花、近视、散光、远视,一副解决
长时间佩戴,眼不酸、头不晕、越戴越舒服
看书读报、做家务、逛街、开车,看远看近,只需一副
防紫外线、强光及电磁辐射,全天实时保护视力

致老代言美丽岛 引爆老花眼换镜热

看惯了电视上那些铺天盖地的老花镜广告,你是否想过,老花眼换镜热背后,隐藏着怎样的玄机?美丽岛眼镜,作为行业领军品牌,正引领着一场老花眼换镜的革命。美丽岛眼镜,不仅解决了老花眼换镜的难题,更让老花眼换镜变得简单、便捷、舒适。美丽岛眼镜,让老花眼换镜不再是老年人的专利,而是时尚、潮流的选择。

老花镜升级换代 看远看近 只需一副

美丽岛老花镜,采用最新一代的渐进多焦点镜片,能同时看清远、中、近三个焦点,看远看近,一目了然。美丽岛老花镜,不仅解决了老花眼换镜的难题,更让老花眼换镜变得简单、便捷、舒适。美丽岛眼镜,让老花眼换镜不再是老年人的专利,而是时尚、潮流的选择。



“美丽岛老花镜,看远看近,只需一副,防紫外线、强光及电磁辐射,全天实时保护视力。”

致卫平:美丽岛 世博品质 值得信赖

张卫平,作为世博品质的代表,对美丽岛眼镜的品质给予了高度评价。他认为,美丽岛眼镜不仅解决了老花眼换镜的难题,更让老花眼换镜变得简单、便捷、舒适。美丽岛眼镜,让老花眼换镜不再是老年人的专利,而是时尚、潮流的选择。

美丽岛渐进多焦5超老花镜



改变生活

“一副美丽岛眼镜 改变我的生活”

张卫平说,买了一副的美丽岛眼镜,不仅解决了老花眼换镜的难题,更让老花眼换镜变得简单、便捷、舒适。美丽岛眼镜,让老花眼换镜不再是老年人的专利,而是时尚、潮流的选择。

张卫平说,买了一副的美丽岛眼镜,不仅解决了老花眼换镜的难题,更让老花眼换镜变得简单、便捷、舒适。美丽岛眼镜,让老花眼换镜不再是老年人的专利,而是时尚、潮流的选择。

美丽岛“老花眼免费普查-山东行”正式启动

即日起,由美丽岛眼镜和济南相关部门联合推出的“老花眼免费普查”活动正式启动。活动旨在为老年人提供免费的眼部检查,及时发现眼疾,保障老年人的视力健康。

国家认证 专利保护 值得信赖



山东预约配镜专线: 0531-67883866
济南: 0531-67888866 地址: 济南市历下区经二路100号
电话: 0531-67888866 地址: 济南市历下区经二路100号

张卫平提示

7类人要及时换戴美丽岛

- 一、刚老花不久,需要换戴老花镜的老年人;
二、40岁至50岁之间,未老先衰的老年人;
三、双眼视物模糊,看远看近,均感吃力;
四、在50岁以上,反戴老花镜,眼睛胀痛,视物模糊;
五、经常读书、看报、看文件,眼睛疲劳;
六、原有近视及老花眼的老年人;
七、从事驾驶、家务劳动、经常驾车、手工劳动和精细作业等工作的老年人。